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Proszę przeczytać przed korzystaniem



Ostrzeżenie dotyczące
bezpieczeństwa

Ostrzeżenie dotyczące
bezpieczeństwa

Gdy zasilanie jest włączone, temperatura może przekroczyć
100°C–450°C (212°F–842°F). Niewłaściwe użytkowanie może
prowadzić do pożaru lub poparzeń. Proszę ściśle przestrzegać
poniższych zasad:
1. Proszę nie dotykać końcówki grota lutowniczego ani metalowej
części.
2. Nie używać w pobliżu materiałów łatwopalnych.
3. Końcówka lutownicy jest bardzo gorąca, może spowodować
poważne wypadki – proszę wyłączać zasilanie po użyciu.
4.Podczas wymiany części należy wyłączyć urządzenie i poczekać,
aż grot ostygnie.
Aby uniknąć uszkodzenia stacji lutowniczej, należy
przestrzegać następujących zasad:

1.Produkt należy używać zgodnie z napięciem i częstotliwością
znamionową (szczegóły na etykiecie z tyłu urządzenia).

2.Surowo zabrania się używania urządzenia, gdy jest
uszkodzone, zwłaszcza jeśli przewód zasilający jest
uszkodzony.

3.Produkt wymaga użycia uziemionej wtyczki trójżyłowej – należy
podłączyć do gniazda z uziemieniem. W razie potrzeby
przedłużenia kabla używać uziemionego przewodu
trójżyłowego.

4.Nie używać lutownicy do żadnych prac poza lutowaniem.
5.Nie czyścić grota lutownicy o blat roboczy – może to poważnie

uszkodzić grot.

6.Podczas wymiany części należy używać oryginalnych
części producenta.
7.Nie manipulować przy lutownicy bez zachowania
środków ostrożności.
8.Nie moczyć lutownicy i nie używać jej mokrymi rękami.
9.Podczas lutowania może pojawić się dym – upewnij
się, że miejsce pracy jest odpowiednio wentylowane.
10.Nie narażaj ciała na kontakt z urządzeniem podczas
użytkowania.
11.Dzieci nie zdają sobie sprawy, jak niebezpieczne
mogą być urządzenia elektryczne – nie używaj i nie
przechowuj stacji lutowniczej w miejscach dostępnych
dla dzieci. Nie pozwalaj dziecku zbliżać się ani dotykać
urządzenia.



Opis funkcji 

Kolba

Przycisk ustawień

Miedziany czyścik

Gąbka do czyszczenia
Przyłącze kolby

Przełącznik

Wyświetlacz

Przycisk pamięci

Zmiana temperatury

 Instrukcja instalacji

Specyfikacja

A. Połączenie
Uwaga: Podczas podłączania i odłączania rączki należy wyłączyć
zasilanie, aby uniknąć uszkodzenia płyty sterującej.

1.Podłącz kolbę do odpowiedniego gniazda.
2.Włóż odpowiedniego grota, obsługiwanego przez urządzenie.
3.Podłącz zasilanie.
4.Włącz przełącznik zasilania – na wyświetlaczu pojawi się „---”, co

oznacza, że lutownica jest w trybie czuwania.

Zwiększanie temperatury:
Naciśnięcie przycisku ▲ raz zwiększy temperaturę o 1°C. Na
wyświetlaczu pojawi się ustawiona temperatura.
 Jeśli przytrzymasz przycisk ▲ przez co najmniej jedną sekundę,
temperatura będzie się szybko zwiększać, aż do momentu, gdy go
puścisz – wtedy urządzenie osiągnie żądaną temperaturę.

Obniżanie temperatury:
Naciśnięcie przycisku ▼ raz zmniejszy temperaturę o 1°C. Na
wyświetlaczu pojawi się ustawiona temperatura.
 Jeśli przytrzymasz przycisk ▼ przez co najmniej jedną sekundę,
temperatura będzie się szybko obniżać, aż do momentu, gdy go
puścisz – wtedy urządzenie osiągnie żądaną temperaturę.

Po ustawieniu temperatury można ją zapisać w jednym z kanałów:
CH1, CH2, CH3.
 Aby wybrać kanał, naciśnij i przytrzymaj przycisk „CH1”. Dane
zostaną zapisane w wybranym kanale.

Napięcie wejściowe: AC 100–240V, 50/60Hz
Moc nominalna: 120W
Moc szczytowa: 160W (maks.)
Zakres regulacji temperatury: 100°C – 450°C (212°F – 842°F)
Kompatybilność grotów: A5 Pro jest odpowiednia dla grotów typu
C210 / C115 / C245 (TPS)



Zapisywanie ustawień:
Aby zapisać dane w kanale „CH1”, naciśnij i przytrzymaj przycisk
„CH1”. W ten sam sposób zapisz dane w kanałach „CH2” i „CH3”.
Odczyt zapisanych danych:
Aby odczytać zapisane dane, naciśnij krótko (poniżej 1 sekundy)
„CH1”, „CH2” lub „CH3”.

C. Przełączanie temperatury między °C a °F:
Naciśnij dwukrotnie przycisk „SET” w trybie włączania, aby
przełączyć jednostkę temperatury:

„C” – stopnie Celsjusza
„F” – stopnie Fahrenheita

Instrukcja instalacji

D. Włączanie/wyłączanie blokady klawiszy:
Gdy urządzenie jest wyłączone:

1.Przytrzymaj przycisk „CH1”.
2.Włącz zasilanie.

Aby włączyć blokadę klawiszy: wyświetla się
„🔒”
Aby wyłączyć blokadę: wyświetla się „🔓”

E. Włączanie/wyłączanie sygnału dźwiękowego:
1.Przytrzymaj przycisk „CH2” podczas

uruchamiania urządzenia.
Gdy sygnał dźwiękowy jest włączony,
pojawia się symbol „🔔” i urządzenie
wydaje dźwięk.
Aby wyłączyć, pojawi się symbol „🔕”
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F. Ustawianie temperatury czuwania:
Gdy urządzenie jest wyłączone:

1.Przytrzymaj przycisk „CH3” i włącz zasilanie.
2.Wejdź do menu ustawiania temperatury

czuwania:
Dostępne opcje: 0°C / 150°C / 180°C / 200°C
(Jeśli ustawisz 0°C, tryb czuwania będzie
wyłączony)

3.Naciśnij krótko „CH3”, aby zapisać i wyjść.

G. Kalibracja temperatury:
Po każdej zmianie grota należy wykonać kalibrację temperatury:

1.Przytrzymaj przycisk „SET”, by wejść do trybu kalibracji.
2.Użyj przycisków „▲” i „▼”, aby dostosować temperaturę.
3.Naciśnij „SET”, by zapisać i wyjść z trybu.

Instrukcja obsługi wersji  rączki z
przyciskami

1. Regulacja temperatury:
W trybie pracy, naciśnij przycisk
regulacji temperatury na rączce,
aby zwiększyć/zmniejszyć
temperaturę.



Instrukcja obsługi wersji  rączki z
przyciskami

2. Włącznik urządzenia z poziomu
rączki:
W trybie pracy, przytrzymaj oba
przyciski regulacji temperatury na
rączce jednocześnie, aby
włączyć/wyłączyć interfejs głównej
jednostki.

Temperatura grotu
Wysoka temperatura osłabia funkcję grotu, dlatego należy wybierać
najniższą możliwą temperaturę.
Ten grot charakteryzuje się doskonałym odzyskiem temperatury i
umożliwia skuteczne lutowanie przy niższych temperaturach, chroniąc
wrażliwe elementy.
Sprawdzanie i czyszczenie grotu lutownicy
Uwaga: Nie piłuj grotu, aby usunąć tlenki.

1.Ustaw temperaturę na 250°C (482°F).
   2.  Po ustabilizowaniu temperatury, wyczyść grot wilgotną gąbką i
sprawdź jego stan.
   3.  Jeśli na grocie znajduje się czarny tlenek:

Pokryj grot nową warstwą cyny,
Następnie przetrzyj go czystą gąbką, aż tlenek zostanie całkowicie
usunięty,
Na koniec ponownie pokryj grot nową warstwą cyny.

    4.  Jeśli grot jest zdeformowany lub silnie zardzewiały – należy go
wymienić.




